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Slovní hodnocení
Předložená diplomová práce je zaměřena na velmi aktuální téma, za které lze považovat práci se dřevem
na  1.  stupni  ZŠ,  neboť  tento  materiál  je  v  pracovních  činnostech  u  této  věkové  skupiny  velmi  často
opomíjen. V úvodu práce autorka představuje pracovní činnosti na 1. stupni základní školy včetně několika
technik  pro  práci  s  přírodním  materiálem,  které  lze  využít  právě  pro  práci  se  dřevem  a  materiálem
podobným.  Druhá  a  velmi  rozsáhlá  část  diplomové  práce  je  věnována  dřevu  a  jeho  specifikaci,  včetně
popisu  lesů  a  těžby  dřeva.  Uvedeny  jsou  zde  i  důležité  informace  o  druzích  dřeva,  jeho  zpracování  a
využití. Tato kapitola má sice komiplační charakter, ale s vlastní reflexí autorky, např. v uvedení možností
použití  různých  druhů  dřeva  pro  práci  se  žáky.  Na  tuto  kapitolu  navazuje  část  diplomové  práce,  která
popisuje možnosti práce se dřevem na 1.stupni ZŠ. Za nejpřínosnější část diplomové práce lze považovat
tu  část,  ve  které  autorka  uvádí  vytvoření  námětových  karet  pro  práci  se  dřevem a  jejich  využití  v  praxi.
Jedná se o karty pro žáky a karty pro učitele.  Zde je poměrně dobře zpracována část o hodnocení činností
a reflexi na provedenou práci, uvedeny jsou různé možnosti hodnocení a sebehodnocení. Práce obsahuje i
rozsáhlou přílohu, ve které  jsou uvedeny karty jak pro žáky, tak pro učitele. Celkem se jedná o deset takto
zpracovaných námětů, tzn. dvacet karet). Všechny námětové karty byly vyzkoušeny v praxi. V příloze jsou
uvedeny  také  hodnotící  archy,  které  může  využít  žák  pro  vyjádření  svojí  sebereflexe  a  sebehodnocení.
Hodnotící  archy  jsou  zpracovány  tak,  aby  byly  pro  děti  srozumitelné  a  odpovídaly  věkové  skupině.

Předložená diplomová práce splňuje podmínky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k obhajobě.
Kontrola plagiátorství - shoda 1%

Dotazy k práci
Která karta, resp. který námět, získal u žáků největší zájem?
Na str. 52 uvádíte, že jeden žák recitoval báseň charakteristickou pro obec Čižice. Mohla byste tuto báseň
blíže specifikovat, popř. uvést její celý text? 
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